PRUEBAS DE ACCESO A LLA UNIVERSIDAD
EXAMEN DE MATEMATICAS APLICADAS A LAS CIENCIAS SOCIALES 11
CURSO 20092016

OPCION A Realizar una de las dos opcioncs propuestas (A o B) |

EJERCICIO 1:

Una empresa fabrica dos productos P1 y P2 que le proporcionan un beneficio unitario
de 4 euros y 9 euros, respectivamente. Cada unidad del producto P1 requiere 2 unidades
de la materia prima A y 2 unidades de la materia prima B, cada unidad de P2 requiere 1
unidad de A y 9 unidades de B. La empresa dispone de 300 unidades de A y 460
unidades de B. Si desea fabricar al menos el doble de unidades de P1 que de P2 y puede
vender todo o que produzca, jcudl es la produccién que maximiza el beneficio?

i) Plantear ¢l problema. (4 puntos)

i) Resolucion grafica. (4 puntos)

iil) Analizar graficamente qué ocurre si el beneficio de P1 se reduce a 2. (2 puntos)

EJERCICIO 2:

Representar graficamente la funcién y = —
x -9

Indicando dominio, cortes con lo ejes, méximos y minimos, crecimiento y
decrecimiento, concavidad y convexidad, asintotas. (10 puntos)

EJERCICIO 3:

De una muestra aleatoria de 225 estudiantes de la Upna, 18 eran alumnos de Mdster
,Proporcionan estos datos evidencia suficiente como para concluir que el porcentaje de
alumnos de Master de la Upna difiere del 10 %, para un nivel de significacién del 5 %?
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EIJERCICIO 1:
Dadas las matrices:
21 2 0 1
3 2 1 5 1
A:IQ,B=32"~1,C:2}O,D:13
0 1 111 o

Indicar todos los posibles productos entre ellas y calcular el elemento (2,1) de cada
producto. (10 puntos)

EJERCICIO 2:
Calcular las derivadas de las siguientes funciones:
2
i) f(x)= al :; 2 {4 puntos)
ez

i) f(x) = x++1-x" +10 (3 puntos)

iii) f{x) = sen 3x + (cos x)* (3 puntos)

EJERCICIO 3:

Una copisteria posee 3 fotocopiadoras A, B y C. La calidad de las copias que producen
se puede calificar como buena o mala. De cada 100 copias que hace la copisteria 50 son
hechas en la maquina A, 30 en la miquina B y el resto en C. La proporcién de copias
buenas hechas por cada méquina es: 90% en A, 80% en B, 60% en C,

i) Calcular la probabilidad de que una copia de dicha copisterfa clegida al azar sea de
mala calidad.

i) Si la copia resulta ser de mala calidad gcudl es la probabilidad de que haya sido

hecha con la maquina A?
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MATERIA: MATEMATICA’S APLICADAS A LAS CIENCIAS SOCIALES 11
CRITERIOS DE CORRECCION, EVALUACION Y CALIFICACION.

OPCION A

1.- En el planteamiento se valorardn las funciones correctas. Si un alumno hace la
resolucién gréfica bien para su planteamiento, ésta se dard por buena aunque el
planteamiento sea incorrecto.

2.~ Se valoraran las explicaciones y formulas que dé el alumno y también se valoraré si
hace el dibujo de acuerdo con sus resultados aunque sean incorrectos.

3.- Se admitir4 la resolucién por contraste y por intervalo de confianza pero con las
féormulas correspondientes y la justificacién del resultado.
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MATERIA: MATEMATICAS APLICADAS A LAS CIENCIAS SOCIALES I
CRITERIOS DE CORRECCION, EVALUACION Y CALIFICACION.

OPCION B

1.- Se valoraran las explicaciones que d¢ el alumno y las operaciones con matrices.
2.~ Cada derivada se valorard bien o mal salvo algin error de célculo claro.

3.~ Se valoraran las explicaciones al plantear cada apartado y el uso de las férmulas.
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MATERIA: MATEMATICAS APLICADAS A LAS CIENCIAS SOCIALES 11
CRITERIOS DE CORRECCION, EVALUACION Y CALIFICACION.

CRITERIOS GENERALES DE CORRECCIC)N

Al puntuar las respuestas se valorara;

- .a correccion de los planteamientos
- Bl conecimiento y el uso correcto de las forinulas y conceptos involucrados.
g ,

- La claridad de las explicaciones de los pasos seguidos.

- La interpretacién de los resultados obtenidos,

La nota final serd la media aritmética simple de las puntuaciones obtenidas en las tres

opciones elegidas.



